

Поздравляем Кристину Васильеву с защитой диссертации



В Казанском (Приволжском) федеральном университете состоялась защита кандидатской диссертации старшего педагога ВШ МОП Кристины Вячеславовны Васильевой на тему: «Формирование профессиональной коммуникативной компетенции китайских студентов-дизайнеров в условиях реализации совместных образовательных программ» по специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (русский язык как иностранный).

Кристина опиралась на собственный 2-летний опыт преподавания русского языка китайским студентам Совместного инженерного института Цзянсуского педагогического университета (г. Суйчжоу, Китайская Народная Республика). Она обосновала целесообразность создания специализированных средств обучения для китайских студентов в рамках реализации совместных образовательных программ по направлению «Дизайн» (2+2) и экспериментально доказала эффективность разработанной методики формирования профессиональной коммуникативной компетенции китайских студентов-дизайнеров с использованием авторского учебного пособия «Русский язык как иностранный для студентов-дизайнеров».

Гордимся успехами Кристины Васильевой и желаем ей не останавливаться на достигнутом!





На правах рукописи



Васильева Кристина Вячеславовна

**ФОРМИРОВАНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ
КОММУНИКАТИВНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ КИТАЙСКИХ
СТУДЕНТОВ-ДИЗАЙНЕРОВ В УСЛОВИЯХ РЕАЛИЗАЦИИ
СОВМЕСТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ**

5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания
(русский язык как иностранный, уровни общего и профессионального
образования) (педагогические науки)

АВТОРЕФЕРАТ
диссертации на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук

Казань – 2025